
 
 
                                                                     Anexa nr.1 

 
 
 
 

                                    CĂTRE, 
       DIRECŢIA VENITURI A PRIMĂRIEI _______________________________

 
 

 Subsemnatul (a)_____________________________________, domiciliat (ă) în 

__________________________________________, posesor al B.I./ C.I. seria______, nr.____________, 

(co)proprietar al imobilului de domiciliu, prin prezenta solicit reducere/scutire de la plata 
1______________________________________,  conform H.C.L. .nr.______/________. 

 Împreună cu mine, gospodăresc următoarele persoane (pentru persoanele aflata în situaţii 

excepţionale): 

- 

- 

- 

- 

- 

 Scutirea o solicit pentru următoarele considerente:_______________________________ 

____________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________. 

 La prezenta cerere anexez: 
- copie buletin/ carte de identitate a solicitantului; 

 - Extras CF original, actualizat al imobilului; 
 - declaraţie pe proprie răspundere că nu deţin alte proprietăţi; 
 - cupon de pensie; 

 - adeverinţă de la locul de muncă din care să rezulte venitul net al solicitantului şi al          
celorlalţi membrii din familie (acolo unde este cazul); 
- orice altă adeverinţă din care să rezulte venitul solicitantului şi al celorlalţi membrii din familie 
(pensie, ajutor de şomaj, ajutor social, alocaţie de sprijin, alocaţie de stat pentru copii etc.); 
-documente care atestă situaţiile excepţionale invocate (bilet de internare, 
diagnostic___________) ; 
- declaraţie pe propria răspundere că nu deţine bunuri de natura celor prevăzute la Cap.II, alin. 3; 
- dosar pentru încopciat. 
 

Data________________                                                                  Semnătura 
 
___________________________________________________________________________________          

 

Nedeclararea oricăror modificări intervenite în datele declarate iniţial în termen de 30 zile de la 
data apariţiei acestor modificări, duce la suspendarea facilităţilor acordate, începând cu 1 a lunii în care 
au apărut acestea. O nouă cerere pentru acordarea de înlesnire se poate depune doar pentru anul fiscal 
următor. 
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